

---

**ESTADO DE PERNAMBUCO  
MUNICÍPIO DE GAMELEIRA**

---

**GABINETE DA PREFEITA  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 027/2017 – PL Nº 051/2017 - ERRATA**

Em referência ao Aviso de Homologação e Adjudicação do PREGÃO PRESENCIAL 027/2017 publicado no dia 05/07/2017, a Comissão Permanente de Licitação informa que:

Onde se lê: “R\$ 489.984,00 (quatrocentos e oitenta e nove mil novecentos e oitenta e quatro reais)”

Leia-se: “R\$ 489.924,00 (quatrocentos e oitenta e nove mil novecentos e vinte e quatro reais)”.

Gameleira/PE, 04 de julho de 2017.

**VERÔNICA MARIA DE OLIVEIRA SOUZA**

Prefeita do Município de Gameleira/PE

**Publicado por:**  
Israel Pedro da Silva  
**Código Identificador:**DABC076C

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 08/08/2017. Edição 1891

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>

